
OSTIONES FRESCOS 6 PZ 445

Servidos sobre cama de hielo variedad de 
salsas 

OSTIONES ZARANDEADOS 6 PZ 445

Cocinados a la parrilla al gratín  

AGUACHILE VERDE DE CAMARON 120g 345

Encurtido en jugo de limón cebolla morada 
pepino y cilantro 

COCTEL DE CAMARON PULPO Y OSTION 345

240g. Consomé de camarón jitomate cebolla 
chile y cilantro

TORITOS DE CAMARON 160g 305

Chile huero relleno de camarón al gratín salsa 
de soya

TACO GOBERNADOR 3 piezas 345

Tortilla de harina costra de queso ensalada de 
col salsa martajada 

WRAP DE CAMARON 120g 245

Tortilla de harina jumbo rellena de camarón 
pepino, calabaza, zanahoria queso y papa gajo 

NACHOS CHILI BEANS 100g 225

Bañados con chili y gratinados

NACHOS ARRACHERA 150 g 305

Acompañados con queso manchego y 
deliciosa arrachera

PULPO A LA PARRILLA 220g 559

bañado con salsa diabla puré de papa y 
ensalada mixta

HAMBURGUESA DE CAMARON 220 g 339

Servida con pan brioche, guacamole cebolla 
frita, jitomate y derezo de chile chipotle

CAMARONES AL GUSTO 220 g 559

Ajo, mantequilla, a la diabla al coco zarandeados, 
empanizados servidos con puré y ensalada 

CAMARONES MOMIA 220 g 639

Camarones envueltos en delicioso tocino a la 
parrilla.

PESCADO AL GUSTO 220g 419

Ajo, diabla, empanizada, ajillo, mantequilla 

CEVICHE MIXTO 120g 339

Pulpo, camarón, pescado con salsa de limón, 
chile cebolla cilantro y jitomate

AGUACHILE ROJO 120g 345

Camarón y callo con chile chiltepín, pepino 
cebolla morada y cilantro 

FISH & CHIPS 120g 339

Tiras de pescado capeado, chips de papa y 
aderezo jalapeño

CASCATAN 120g 339

Chicharrón de pulpo servido sobre tostada 
rapada, habanero y jitomate y cilantro

PANINI IK 1 pza. 269

Sándwich con láminas de prosciutto, 
mozzarella jitomate, arugula y

HOTDOG IK 1 pza. 259

Salchicha jumbo asada, cebolla caramelizada, 
chiles jalapeños y papas francesa

HAMBURGUESA BOURBON BBQ 200g 309

Carne de res, piña al grill, cebolla frita, queso, 
tocino, y salsa bbq al bourbon acompañado  
de papas a la francesa

GUACAMOLE CON CARNE SECA 200g 339

Preparado en su mesa, pico de gallo 
acompañado con tostadas raspadas

ALITAS PICANTES / HABANERO 350g 279

Preparadas con salsa de soya, jengibre, ajo 
cebollitas cambray y limón. 

ARRACHERA IK 350g 469

Acompañada de queso panela asado, salsa de 
aguacate, cilantro y chiles toreados

PECHUGA DE POLLO RELLENA 200g 399

Rellena de queso mozzarella nuez de la india, 
cacahuates vegetales,  pure de papa, salsa 
curry y coco 

Menu

Los gramajes son aproximados y antes de cocción. El consumo de pescado, mariscos, carnes y huevos crudos o 
parcialmente cocidos es responsabilidad del cliente. Todos nuestros precios son en pesos con IVA incluido. 



Bebidas
JUANITA 180ml 245

Coctel herbal, con hierbabuena y lenguas de 
pepino con agua quina

NEGROCILLA 120ml 245

Negroni version puerto vallarta, raicilla, 
campari y cinzano.

CHULA 120ml 245

Expreso martini al estilo ik perfumado con 
notas cítricas

GIN LOVE  180ml 270

Refrescante beefeter black con fresas 
frambuesas grosella y oro comestible

MARIACHI LOCO 420ml 305

Refrescante gin con cerveza artesanal, fruta de 
la pasión y esencia de curcuma/mango

LA CHALUPA 420ml 305

Refrescante mix de gin y cerveza artesanal con 
cordial de vainilla y plátano

MAYAHUEL “DIOSA DEL AMOR” 160ml 245

Ancestral combinación de pulque, tequila 
refresco de pepino y aloe.

PIÑA FELIZ 200ml 245

Coctel a base de sotol, piña tatemada, licor de 
cereza y bitter de la casa. 

SUREÑO POWER 200ml 245

Coctel con posh, elote, mango, cacao y 
exquisito licor de chiles

MANHATTAN ROMANTIC ZONE 80ml 245

Clásico de la zona romantica,whisky, 
vermouth, cítricos y perfume de cacao

COCO PITAYA  180ml 375

Agua de coco, destilado de tu elección y 
deliciosa fruta fresca, a tu estilo

APEROL IK SPRITZ 220ml 245

Aperol, soda de mango y espumoso

CERVEZAS

Corona 355ml 85

Pacifico 355ml 85

Jengibre Coaxala 355ml 198

Negra Modelo 355ml 95

Ultra 355ml 85

Stella Artois 330ml 90

Corona Ligth 355ml 89

Modelo Especial 355ml 95

Cielito Lindo 355ml 198

Victoria 355ml 89

Cielito Lindo IPA 355ml 198

AGUA Y SODA

Hethe 350ml 99

Hethe 750ml 185

Hethe Gasificada 350ml 105

Hethe Gasificada 750ml 190

Canada Dry 355ml 54

Perrier Mineral 350ml 89

BEBIDAS ENERGETICAS

Red Bull 250ml 145

Boost 235ml 125

Los gramajes son aproximados y antes de cocción. El consumo de pescado, mariscos, carnes y huevos crudos o 
parcialmente cocidos es responsabilidad del cliente. Todos nuestros precios son en pesos con IVA incluido. 



FRESH OYSTERS  6 pieces 445

Served over an ice bed and variety of mexican 
sauces

GRILLED OYSTERS  6 pieces 445

Grilled style au gratin

GREEN SHRIMP AGUACHILE 120g 345

Cooked with lime onion  with a touch of sea 
salt, cucumber and coriander
SHRIMP, OCTOPUS AND SCALLOPS 
COCKTAIL  240g.

345

Mixed of shrimp octopus and scallops with 
onion tomatoe chile and coriander 

SHRIMP TORITOS  160g 305

Chile huero filled with shrimp au gratin and 
soy sauce 

GOBERNATOR TACO  3 pieces 345

Pieces of flour tortilla, cheese and vegetables 
accompanied with mexican sauce

SHRIMP WRAP  120g 245

Jumbo flour tortilla filled with shimp, veggies 
and melted cheese

NACHOS CHILI BEANS 100g 225

Classic nachos and chili beans

NACHOS FLANKSTEAK 150 g 305

Melted with  delicious manchego  cheese

GRILLED OCTOPUS 220g 559

With diablo style salsa accompanied with 
potatoe pure and veggies

SHRIMP BURGER 220 g 339

Served with brioche bread, guacamole, grilled 
onion and tomatoe with chipotle dressing 

SHRIMPS ANY STYLE 220 g 559

Garlic, butter, diabla, coconut, breaded, 
accompanied with potatoe puree and veggies.

MUMMY SHRIMPS 220 g 639

Bacon wrapped shrimps, accompanied with 
veggies and potatoe puree 

FISH ANY STYLE  220g 419

Garlic, butter, diabla, , grilled, breaded, 
accompanied with potatoe puree and veggies

MIXED CEVICHE  120g 339

Octopus, shrimp and fish, with lemon sauce, 
pepper, onion coriander and tomato 

RED AGUACHILE  120g 345

Shrimp and scallops with chiltepin pepper, 
cucumber, red onion al coriander 

FISH &CHIPS 120g 339

Seasoned fish strips, potatoe chips, and 
jalapeño dressing

CASCATAN 120g 339

Octopus crackling, served over corn tostada, 
habanero pepper, tomato and coliander 

PANINI IK 1 pc. 269

With prosciutto, mozzarella cheese, tomato, 
arugula and habanero dreesing

HOTDOG IK 1 pc. 259

Grilled jumbo sausage, caramelized onion, 
jalapeño, pepper and french fries

BBQ & BOURBON HAMBURGUER  200g 309

Beef burger, grilled pineapple, fried onion, 
cheese, bacon bourbon bbq sauce served with 
french fries

GUACAMOLE  200g 339

Served with dried meat, coriander, onion and 
tomato, accompanied with tostada

HABANERO CHICKEN WINGS 350g 279

Prepared with soy sauce, ginger, garlic, spring 
onion and roasted pepper

IK FLANK STEAK  350g 469

Accompanied with grilled panela cheese, 
creamy avocado sauce coriander and pepper

STUFFED CHICKEN BREAST 200g 399

With fresh mozzarella cheese, indian walnut, 
peanut, veggie mix, potatoe puree, 
blue cheese, coconut and curry sauce 

Menu

Consuming fish, seafood, meats, egg or any raw or partially cooked product is the consumer’s responsibility. 
All of our prices are in pesos with tax included.  Weights are approximate and before cooking.



Drinks

Consuming fish, seafood, meats, egg or any raw or partially cooked product is the consumer’s responsibility. 
All of our prices are in pesos with tax included.  Weights are approximate and before cooking.

JUANITA 180ml 245

Herbal cocktail with jasmine, mint and 
cucumber with tonic water 

NEGROCILLA 120ml 245

Classic negroni vallarta version with local 
raicilla with a touch of campari cinzano and 
perfumes on fire 

CHULA 120ml 245

Pure ik mixolgy style espresso martini with 
citrus notes that you cant miss

GIN LOVE  180ml 270

Refreshing black beafeeter cocktail with 
strawberries, raspberries and gold

MARIACHI LOCO 420ml 305

Refreshing gin and local beer with passion 
fruit and curcuma and mango

LA CHALUPA 420ml 305

Special gin and craft beer with banana notes 
and vanilla flavor, dont miss it

MAYAHUEL “AGAVE GODDES” 160ml 245

Prehispanic mix of pulque, tequila, aloe 
cucumber handmade soda and citrus

HAPPY PINEAPPLE  200ml 245

Sotol, grilled pineapple, plum liqueur and a 
special, house made bitter 

SOUTHERN POWER  200ml 245

Posh liqueur,corn, mango,cocoa and chilli 
liqueur, pure mexican southern  flavor

MANHATTAN ROMANTIC ZONE 80ml 245

Romantic zone clasic with whisky, vermouth, 
citrics and cacao perfume 

FRESH PITAYA COCONUT 180ml 375

Coconut water any distilated and fresh fruit in 
a real coconut

APEROL IK SPRITZ 220ml 245

Aperol, mango soda & bubbles 

BEER

Corona 355ml 85

Pacifico 355ml 85

Jengibre Coaxala 355ml 198

Negra Modelo 355ml 95

Ultra 355ml 85

Stella Artois 330ml 90

Corona Ligth 355ml 89

Modelo Especial 355ml 95

Cielito Lindo 355ml 198

Victoria 355ml 89

Cielito Lindo IPA 355ml 198

WATER AND SODA

Hethe 350ml 99

Hethe 750ml 185

Hethe Gasificada 350ml 105

Hethe Gasificada 750ml 190

Canada Dry 355ml 54

Perrier Mineral 350ml 89

ENERGIZING DRINKS

Red Bull 250ml 145

Boost 235ml 125




